

我想谢谢你

公明路小学一(2)班 冯诗淇

星期二中午放学的时候,在学校走廊上,我一只手拿着考了100分的数学试卷,一只手戴口罩,结果不知道什么时候就把试卷弄丢了,我一路哭着回到了家。

下午上学以后,我来到丢试卷的走廊找卷子,没有找到,我怀着沮丧的心情回到座位。当我低头放书包的时候,突然发现我的桌斗里安安静静地躺着一张试卷,赶快把它拿出来,一看正是我中午丢的那张试卷,我高兴极了!

可是,我不知道是谁捡到了这张试卷,还悄悄地放到我的桌斗里,我想当面对他(她)说声:“谢谢你!”

晚上回到家,我把这件事告诉了妈妈。妈妈说这种做好事不留名的精神就是雷锋精神!我也要向这位帮我找到试卷的好心人学习,做一个雷锋式的好少年!
(指导老师:马欢欢)

我的植物朋友

平马路小学三(5)班 李彦睿

家里客厅桌子上和空调上摆了我喜欢的植物——绿萝,爸爸让我负责照顾它们。

有一天,我惊奇地发现同样的植物摆放的地方不同,长出来的叶子颜色也不一样。客厅摆放的绿萝叶子黄黄的,而空调上边的绿萝却枝繁叶茂,长长的枝条垂下来,好看极了!

我用妈妈的手机查了一下,才发现绿萝喜欢在阴凉的地方生长,不能对着太阳暴晒。我赶紧把客厅摆放的绿萝放到阴凉的地方,并剪掉了那些发黄的叶子。

我还发现绿萝的叶子有大有小,形状相同,都是心形的,用手轻轻一摸,感觉凉凉的。它们的颜色尽管都是绿色,但有的是深绿,有的是浅绿,生机盎然,漂亮极了!

绿萝不会开花,是一种纯绿色植物,它还可以净化空气,吸收空气中的有害气体。我的绿萝朋友让我家变得空气清新,也更加漂亮!

我喜欢我的植物朋友——绿萝。

(指导老师:王会娜)

一本有魔法的书

平马路小学三(5)班 李思妍

晚上,我正在看一本特别喜欢的课外书,忽然感觉很困,只好放下书躺在床上。谁知刚躺下就进入了梦乡。

忽然,一道白光闪过,书桌上出现了一本魔法书,我惊讶地走过去,轻轻地翻开,书里发出光芒,出现了一行字:“写出心里所想。”于是我好奇地在魔法书上写出了“蛋糕”两个字,不一会儿桌子上奇迹般地出现了一个香甜可口的奶油蛋糕,哇!我兴奋极了!

接着,我又大胆地在书上写下

了“游乐场”三个字。突然,白光一闪,我在一个梦幻的“游乐场”里坐上了过山车。过山车的速度可真快呀!时而急速上升,时而猛冲下去,不时再来个360度旋转。我是既紧张又害怕,这感觉真是既刺激又过瘾。我还玩了旋转木马、碰碰车、摩天轮等,真是让人兴奋不已!

这时,我突发奇想,在魔法书上写了“恐龙时代”四个字,一阵天旋地转之后,我来到了原始森林。耳边传来的巨大吼叫声不绝于耳,顺着声音的方向望去,天啊!霸王龙、

三角龙、甲龙、剑龙等,还有一些我根本叫不上来名字的恐龙聚在一起。它们有的露出锋利的牙齿,好像在捕食;有的正在津津有味地吃着食物;有的张开翅膀,像是在展翅高飞……走着走着,我面前突然有一大片黑黑的影子,扭头一看,原来是一只霸王龙正向我靠近。啊!赶快跑啊,我一使劲,一下坐了起来,吓了一身冷汗。哦,原来是一场梦啊!

这既刺激又过瘾的梦境真是太棒了,真希望自己已能拥有一本这样的魔法书啊!(指导老师:王会娜)

绘画家



黄河 福佑路小学二(2)班 韩佳乐



春暖花开 福佑路小学一(2)班 樊懿莹



美丽的地球 建设街小学一(2)班 黄姝晴



蟠桃 光明路小学三(2)班 张铭泽



风筝 平马路小学四(6)班 丁晟劼

大头儿子的秘密

公明路小学二(4)班 郭心怡

“小头爸爸!小头爸爸!大新闻!”大头儿子从楼上飞奔下来,边跑边喊。

“我在这儿!”小头爸爸的声音从沙发后面传来,大头儿子一下扑进爸爸的怀里。

“啊!”小头爸爸一声惨叫,大头儿子立刻意识到是自己的大头撞疼了爸爸的肚子,便不好意思地说:“爸爸,对不起,撞疼了吧,下次我一定会小心的。”

小头爸爸问道:“你为什么这么慌张,在家里乱跑是很危险的呀!”大头儿子着急得涨红了脸,喃喃地说:“因为……因为我有个小秘密,你猜猜这个秘密是什么呀?这可是我最先发现的。”

小头爸爸托着下巴问:“是什么样的秘密呢?”大头儿子按捺不住自己心中的兴奋与喜悦,激动地回答道:“它毛茸茸的,还会叫。”

小头爸爸左思右想:“你捡到了一个会说话的毛绒玩偶吗?”大头儿子摇摇头。小头爸爸想了半天也没有想出来。

大头儿子蹦蹦跳跳地带着小头爸爸来到自己的房间,原来在大头儿子的床上有一只小猫。大头儿子介绍道:“这是我的新宠物,它的名字叫白雪。”大头儿子和小头爸爸一起开心地笑了。(指导老师:贾向月)

留在记忆里的“禾”与“口”

市四十一中七(2)班 张按萌

去年9月份,我光荣地成为一名中学生。对于我来说,中学生生活是如此的崭新!发生的每件事都历历在目,遇到的每个人都那么鲜活!

记得是初一上学期的一天,天灰蒙蒙的。我匆匆吃了几口饭,抓起书包就往外冲,心里只想着早点到车站,再晚就迟到了!

“带把伞!今天会下雨。”妈妈举着伞站在阳台上。

“嗯。”我嘴上应着,却跑得更快了。

“路上小心!上课要认真听讲!早点回来……”呼呼的风声盖过了爸爸的叮嘱。

一个上午很快就过去了。回到家里,桌上已经准备好了饭菜。

“今天早上都没吃什么东西,饿了吧?”爸爸坐在沙发上缓缓地说,“中学生的功课多,营养跟不上,怎么办呢?你要……”

“嗯,我知道了。”我笑了笑,大口大口地吃饭。

“饭菜都是妈妈做的。好吃吧?”爸爸笑着说。

我抬起头,仔细地看了看爸爸。他的头上有几根刺眼的白头发。

“吃完了,看看电视,休息一下。要不要吃梨,等会儿去睡午觉。”爸爸边收拾碗筷边对我说。

我走进厨房,拿了一块抹布出来,对爸爸说:“我来抹桌子。”爸爸点点头,捧着碗筷进了厨房。

我低下头来,竟看见妈妈最近拍的一张照片。

上面那个是妈妈吗?手上有烫伤的痕迹——那是被油烫的吧?额头上有了几条皱纹——那是熬夜为我检查作业而“诞生”的吧!

我知道,父母是因为我才早早衰老。

是的,我有一个幸福和谐的家。“和”字的“禾”,是母亲做的饭,粒粒有爱;“和”字的“口”是父亲的叮嘱,字字含情。

(指导老师:樊文杰)

我最喜欢的动物

中心路小学四(1)班 陈玥廷

第一次见到它们,还是上周六下午,我去河滨公园玩,看到一些同学在钓鱼,我也想钓,于是就花了10元钱。没想到很快钓上了两条小金鱼,一回家我就小心翼翼地把它放进了鱼缸里。

这两条小金鱼身体都是红色的,其中一条金鱼的尾巴、躯干、头部有很多黑色的小斑点,我便叫它“小黑”;另外一条金鱼的鱼鳃两侧各有一块小白斑,如同镶了两颗珍珠,十分漂亮,我就叫它“小白”。妈妈听了这两个名字,边笑边说:“你起的名字就和我们以前吃的一款感冒药的名称一样,‘白加黑’。”

“白加黑”兄弟来我们家的前几天就像吃了感冒药一样,昏昏沉沉,无精打采的,我真担心它们会走向生命的边缘。没想到,第四天的时候,也许是这对兄弟适应了新的环境,开始吐泡泡,欢快地摆动尾巴游来游去。

自从“白加黑”兄弟到了我家,我每天最喜欢做的事情就是给它们换水。有几次换水的时候,一打开水槽,它们就想伺机逃走,幸好我每次都用手堵住,要不然,它们真要逃之夭夭了。这就是我最喜欢的动物——两条小金鱼,它们给我带来了许多快乐。(指导老师:王丽娜)